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SESSÃO ORDINÁRIA – 20/03/2017 

 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezessete, às vinte horas, no recinto da câmara 

municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a 

presença de todos os Vereadores, o Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a quinta sessão ordinária. Solicitou o Vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus 

para fazer leitura do texto bíblico, em seguida colocou a ata da Sessão Ordinária do dia seis de março 

de 2017 em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram 

lidos a mensagem do Sr. Prefeito constante dos ofícios nº 107 e 109 /2017- Gabinete, encaminhando 

resposta das matérias dos Senhores Vereadores. Em seguida foram lidos os ofícios recebidos nº 003, 

020, 125/2017. Posteriormente foram lidos os ofícios expedidos nº 016, 017, 018, 019, 020, 021, 

022/2017 encaminhando ao Poder Executivo Municipal as matérias dos senhores vereadores. Havendo 

Vereadores inscritos no livro dos oradores, o Vereador Adam Lineker após seus cumprimentos, 

ressaltou que esteve no Batalhão da Policia Militar e aqui devemos estar cobrando sobre o aumento do 

efetivo policial neste município. Afirmou que já foi cobrar juntamente com o deputado Cobra para 

intermediar juntos aos órgãos competentes para aumentar o efetivo policial em nossa cidade e com 

mais duas viaturas, pois a violência vem assolando nosso município. Afirmou que hoje está havendo 

outra reunião para tratar do campeonato de futebol em nosso município e não tem como os vereadores 

participar desta reunião devido a nossa sessão, mas estará indo tentar buscar recurso em Curitiba para 

transporte do esporte de Centenário do Sul/PR, onde provavelmente estará conseguindo junto ao seu 

deputado, um Veículo Van para o esporte. Não havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, 

passou-se então para a ordem do dia. Projeto de Lei 001/2017 – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a firmar Convênio com o Consórcio Intergestores Paraná Saúde e dá outras providências. 

Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão, 

nenhum vereador quis se pronunciar, posto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 060/2017 de autoria dos Vereadores Prof. Adam Lineker, Rubisnei Aparecido da Silva e 

Sueli Casteluzzi Vechiatto, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal 

que pelo setor competente, fazer uma passarela ou calçada na Rua Francisco Brigido Dutra (Rodovia) 

até a saída de Porecatu.  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em 

discussão a Vereadora Sueli ressaltou que é necessário colocar esta passarela para evitar acidentes 

com pedestres e crianças que vão a escola, tornando-se uma via muito perigosa, as pessoas tem que 

andar na rua correndo riscos de sofrer acidentes. O vereador Adam Lineker relatou que também está 

sendo cobrado pela população, principalmente os moradores dos conjuntos São Judas Tadeu e Jardim 

Europa, pois as crianças destes conjuntos que vão a escola, precisam transitar pela rodovia até chegar 

à escola, por isso é importante e necessário esta passarela ou calçada. Não havendo mais vereador a se 

pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 061/2017 de autoria dos 

Vereadores Márlon do Kioski, Prof. Adam Lineker e Rubisnei Aparecido da Silva, indicam em regime 

de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente viabilizar a 

possibilidade do ônibus Circular ir até o Distrito de Vila Progresso pelo menos 03(três) vezes por 

semana. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o 

Vereador Adam ressaltou que é necessário a circular ir pelo menos duas ou três vezes por semana, 

pois os moradores tem que ir com ônibus da linha Garcia, sendo que nem no ônibus escolar não 

podem vir, assim, com a circular indo buscar, iria facilitar a vida dos moradores desta localidade. Não 

havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 

062/2017 de autoria dos Vereadores Márlon do Kioski, Prof. Adam Lineker e Rubisnei Aparecido da 

Silva, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor 

competente fazer o recape asfáltico na Rua Cambé, entre a Rua Aparecido Ferreira Lima e Rua Nossa 

Senhora do Rocio; outro na Rua Vitalino de Souza Lima entre a Rua Reverendo Eduardo Carlos 

Pereira e Aparecido Ferreira Lima e Nossa Senhora do Rocio.  Posto o regime de urgência em votação 

foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Adam ressaltou que é necessário estes 

recapes, pois estas ruas estão muito precárias, precisando de uma atenção especial, pois os locais não 

existem mais condições de tomar medidas paliativas e os moradores que ali residem estão tendo que 

arrumar alguns locais para saírem com seus carros da garagem. Não havendo mais vereador a se 

pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 063/2017 de autoria dos 
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Vereadores Prof. Adam Lineker e Rubisnei Aparecido da Silva, indicam em regime de urgência ao 

chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente criar um calendário incluindo a 

Semana Cultural no município. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão o Vereador Rubisnei ressaltou que é necessário realizar esta semana cultural, 

sendo tão importante para engrandecer a cultura em nosso município. Não havendo mais vereador a se 

pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 064/2017 de autoria dos 

Vereadores Márlon do Kioski, Prof. Adam Lineker e Rubisnei Aparecido da Silva, indicam em regime 

de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente fazer a sinalização e 

pintura no asfalto e placas indicativas em frente a APAE deste município. Posto a Indicação em 

discussão o Vereador Adam ressaltou que é necessário tal sinalização, para melhor o trânsito naquela 

localidade. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. 

Indicação nº 065/2017 de autoria dos Vereadores Márlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam 

em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente viabilizar a 

colocação de lixeiras na Avenida Pref. Wanderley Antunes de Moraes. Posto a Indicação em 

discussão o Vereador Adam ressaltou que é necessário colocar as lixeiras, para melhorar a limpeza em 

nosso município. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi 

aprovada. Indicação nº 066/2017 de autoria dos Vereadores Márlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, 

indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente que 

estude a possibilidade de criar e realizar os jogos abertos no município de Centenário do Sul, onde 

abrangeria várias modalidades de esportes. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado. 

Posto a Indicação em discussão o Vereador Adam ressaltou que é necessário realizar os jogos em 

nosso município para incentivar o esporte nesta localidade, com isso estará trazendo atletas de outras 

cidades para participar destes jogos. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação 

em votação foi aprovada. Indicação nº 067/2017 de autoria dos Vereadores Márlon do Kioski e Prof. 

Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor 

competente doar um terreno para a construção da Escola Aliança em nosso município. Posto o regime 

de urgência em votação foi aprovado. Posto a Indicação em discussão o Vereador Adam ressaltou que 

é necessário tal terreno para que a escola construa seu prédio próprio para melhorar a estrutura 

fornecida aos alunos, sendo que também esta escola tem gerado vários empregos em nossa cidade, por 

isso o município deveria estudar a viabilidade desta doação do terreno para a mesma. Não havendo 

mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Requerimento nº 

015/2017 de autoria dos Vereadores Márlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, requerem em regime de 

urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente as seguintes informações: 

enviar cópia detalhada de todos os projetos das ruas que serão recapeadas ou pavimentadas em nosso 

município no ano de 2017, e o valor detalhado de cada projeto ou emenda, bem como o nome do 

deputado que enviou a emenda. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

Requerimento em discussão o Vereador Adam ressaltou que é necessário saber quais ruas serão 

beneficiadas pelo recape, para poder dar uma resposta à população e até mesmo informando qual é o 

deputado que está investindo em nossa cidade. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto o 

Requerimento em votação foi aprovado. Não havendo mais matérias na ordem do dia e nada mais a 

tratar, e nem vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes.  
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